**意**无涯 "事事如意"艾草锤 元旦刚过,农历新年已不远,你开始准备节 日礼物了吗?

小时候,最期待逢年过节的时候收到各种礼 -似乎永远吃不完的年货零食、大年初一才 能穿的新衣服新鞋子、小卖部里的烟花鞭炮…… 这些足够让我们期待节日了。

长大了,轮到我们给父母长辈送礼物,其实就是 个心意,哪怕什么都不买,家里老人也绝对不会有 一丝一毫的怨言。但给他们带点东西回家,表达的 不仅是自己的孝心,也是让长辈们知道,自己这一年 工作生活都不错,让他们放宽心。礼轻情意重,大概 就是这个意思吧。

## 表心意也有新意 新民晚報 七个好礼遊长辈 2024年

1月12日

流连

格调

影音

悦动

味道

潮店





新民夜上海 越夜越精彩

八小时 之外,大好休 闲时光, 兜兜 逛逛,看戏听 歌、运动健身、 血拼美食。引 领时尚,廓清 风气,更多精 彩,尽在新民 夜上海!

> 本版 年版编辑/王

## 随身小物件 送上健康

俗话说"人老腿 先衰",很多老人上了 年纪之后,腿脚最容 易出现问题,平时上 下楼或者是走路时间 太长的话,都会觉得 腰酸腿疼,膝盖关节 尤其难受,加上很多 老年人都会有老寒腿 的问题,在天气比较 冷或者是风力比较大

的情况下,走路就会变得特别吃力。

SKG膝盖按摩仪有按摩和加热的功

能,其中7200转/分的高频振动按摩,加上2mm 的击打振幅,能够模拟人手定点穴位养护,让 震感直达酸胀深处,放松膝盖。它还有四档温 度,从40℃到55℃,从夏季到寒冬都有舒适的 温度,配合韵律进行热敷,3秒就能速暖,对膝 盖形成热力环绕,快速缓解不适。

为了方便老年人使用,这款膝盖按摩仪在 -些细节上进行了优化,例如按键采用凸起加 大设计,不怕老眼昏花看不清,间隔隔离不误 触,同时还有灯光和语音提示,操作简单。除 了戴在膝盖上使用,还能放在肩膀、肘关节等 部位,一台机器舒缓3种酸疼,性价比更好。

同样是缓解身体上的酸痛,国家图书馆推

出的周边产品"事事如意"艾

草锤则既实用又有好意头。它的锤头造 型取自《食物本草》的柿子原画,取"柿柿如 意"谐音,祝福长辈身体健康、万事胜意。用 它按摩捶打的同时,锤头内部的艾草也会持 续释放本草清香,放松身心。

图 IC

经络按摩梳同样是一款好用不贵的养 生小物件,一般选用檀木制作,因其木质坚 硬,香气芬芳,耐磨性好。经络按摩梳一般 做成球头,梳齿圆润不伤头皮,小小一把握 在手中,可以随时随地进行头部和颈部的 按摩,畅诵经络,缓解头疼、颈椎疼等症 状。而且,经常梳头可以刺激头皮的毛细 血管,促进头皮血液循环,从而增加头发的 营养供应。

## 智能化装备 安全便捷

你是不是有过这样的担心? 长辈年纪大 了,忘带手机,在外迷路,容易摔倒……给老 人配上一块智能手表,就能增加一份守护。

LaiBang老人监护手表能够监测其多项 身体指标,同时还有多种报警提醒模式。戴 上它以后,能够监测老人的心率、血压、血氧 以及睡眠情况,这些信息会同步上传到子女 的手机App上,远程监护老人的体征状况。 一旦监测到老人心率异常,手表就会自动报 警。万一老人摔倒了,出现长时间不动的情 况,手表也会自动报警。

此外,老人上了年纪之后记性也会变得

比较差,有时出门容易出现迷路的情况,加上 -些老年人可能有一些身体方面的疾病,独 自外出时也存在着一些风险。这款智能手表 能够定位老人的实时位置,让子女们随时了 解到老人所在的位置,不必担心老人意外走 失。其背后还有一套24小时人工守护的服 务,有需要的消费者可以付费开通。

冬天是喝热水需求旺盛的季节。大部 分长辈应该都不缺保温杯了,但能烧水、能 保温还能调温的摩飞智能烧水杯还是挺 "香"的。它的大小和普通的保温杯差别并 不大,净重也只有600g,出差旅行带着都很 方便。但它的功能却要比普通的保温杯强 多了,只要6分钟就能把水烧开。而且水开 后,可调到适合冲茶、冲咖啡或直接喝的温 度,有40℃、55℃、80℃和100℃这4档,不用 像传统保温杯那样等水凉了再喝,真正实现 了执水自由。

Fasola 电子药盒通过震动+铃声提醒, 智能提醒按时吃药。操作也很简单,在药 盒盖子上按键修改闹铃的时间,设置完毕 后,一到时间铃声就会响起,提醒老人赶紧 吃药。这款药盒有4格和6格两种规格,隔 离不同的药物,也能满足日常用量。 化设计小巧轻便,能够放进口袋或包中随 身携带。

动穿,都健步如飞、舒适畅快。

这两年琉璃手串在年轻人中特别火,何 不给长辈们也安排上,让他们也跟风一回? 琉璃手串颜色和质地独特,通常呈现出流云 溢彩、晶莹剔透、光彩夺目的特点。除了颜值 高,也有美好的寓意,包括身体健康、心灵疗 愈和祈求财富等等。好看的同时,寓意美好, 等到过年过节的时候,长辈们在亲朋好友前 伸手一秀,这样的幸福感也是满满的。

## 高颜值礼物 秀出时髦

中国人历来有新年穿新鞋的习俗。在中 国的传统文化中,"新"代表着希望、生机、活 力与机遇。"鞋子"中的"履",谐音为一路平 安、事业有成等吉祥语,表达了人们祈求未来 一切顺利的美好愿望。而 Skechers 的 GOWALK系列是盲送给长辈也不会踩雷的 系列。

这双"穿着毛衣"的健步鞋,看着就非常 保暖! 编织网面的设计包裹感很强,鞋面轻 便、柔软又舒适。这个系列最出色的还是它 的ultra go 大底+多功能同弹鞋垫设计,缓震 效果很突出,无论是日常穿还是爬山、户外运





申之魅

你是否在寻找一

份特别的礼物,以表达

对长辈的敬爱和感恩

之情? 今天我们就来

推荐一些实用、贴心又

有新意的小礼物,把健

康美好的品质生活送

产品在质量、售后服务

等方面比较有保障。